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Kraj Vysočina plánuje ve Ždírci u Jihlavy stavbu nového objektu Sociálního centra Kraje
Vysočina. Budova nabídne 75 lůžek pro sociální služby domov pro seniory a domov se
zvláštním režimem. „Nový objekt pomůže navýšit kapacitu pobytových sociálních služeb na
Jihlavsku. Schválili jsme stavební záměr, začneme s přípravou projektové dokumentace a
pokud půjde vše podle plánu, hotovo bychom mohli mít v roce 2029,“ uvedl hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla s tím, že předpokládané stavební náklady v této chvíli dosahují 243
milionů korun bez DPH.

Novostavba má vzniknout v sousedství stávajícího areálu ve Ždírci. „Využijeme vlastní pozemky a
pozemky zakoupené od soukromého vlastníka. Objekt se provozně napojí na současné zázemí, hlavně
na prádelnu a kuchyň,“ informoval náměstek hejtmana Kraje Vysočina zodpovědný za krajský
majetek Otto Vopěnka.

Budova má mít dvě nadzemní podlaží a tvar polouzavřeného dvora. „Součástí bude zahrada pro
odpočinek a terapeutické aktivity klientů. Projekt také počítá s úpravou stávající kuchyně, aby
zvládla vyšší kapacitu a dovoz stravy do nové sousední budovy domova tak, abychom jen navázali na
současné služby Sociálního centra Kraje Vysočina – pobočky ve Ždírci,“ doplnil na závěr krajský
radní pro oblast sociálních věcí Jiří Horký.

Ke konci roku 2025 bylo v Kraji Vysočina k dispozici více než 3 360 lůžek v pobytových sociálních
službách. Kraj Vysočina je aktuálně největším poskytovatelem pobytových služeb a také provozuje
nejširší síť zařízení se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou, dále zařízení pro
osoby s chronickým duševním onemocněním a je lídrem v transformaci. V následujících třech letech
vedení Kraje Vysočina avizuje navýšení počtu lůžek v pobytových sociálních zařízení až o tisíc míst.
Projekty jsou v různých fázích příprav a realizace. Konkrétně se jedná o lokality Jihlava – v areálu
krajské nemocnice, Ždírec, Rouchovany, Polná, Třebíč nebo Žďár nad Sázavou.
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